

# 传递正能量 倡树新风尚

## 新县第二届道德模范评选活动全面展开

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)近日,围绕第二届道德模范候选人推选,新县大街小巷热议不断,广大群众踊跃参与,纷纷推荐自己心目中的理想人选,一种学习先进、崇尚楷模的浓厚氛围正在全县上下悄然形成。

为发挥道德模范的榜样作用,传递正能量、倡树新风尚,今年9月,新县启动了第二届道德模范评选活动。此次评选活动共设立“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五个奖项,评选出“道德模范奖”及“道德模范提名奖”各10名。

评选活动开展以来,该县广泛宣传发动,引导群众积极参与,各乡镇(区)、县直各委办系统根据个人自荐与群众推荐择优上报道德模范候选

人1名至3名,由活动领导小组筛选审定30名正式候选人。并利用《今日新县》、新县电视台、政府网、新县网等县内媒体集中展示候选人信息及典型事迹,接受社会各界监督,与此同时,组织群众通过网络平台、填写纸质选票等方式投票。活动领导小组结合群众选票、实地走访等多方面情况,最终确定获奖人选,并于2015年4月召开大会隆重表彰。随后通过电视展播、巡回宣讲、座谈访谈等形式,加大道德模范宣传力度,充分展示道德模范的高尚品德,放大活动效应。

此次评选表彰工作突出群众性,着重推选群众身边看得见、摸得着、学得到的“平民英雄”,推出涌现在基层的“凡人善举”。目前,候选人推荐工作已接近尾声,候选人筛选认定正紧锣密鼓地进行。



县区工作室

负责人:冯康松

电话:15803769777

E-mail:Xianqunews@126.com



市公安交警支队考训科不断加强对干警和教练员的思想教育工作,强化服务意识,提高工作效率,扩大对群众的考试、办证的知情权,坚决杜绝以权谋私等违法违纪现象。图为11月26日,市公安交警支队考训科负责人正在考场向教练员强调考场纪律时的情景。 李建设 摄

### 罗山县人民法院

## “利剑行动”破解执行难题

信阳消息(董王超 刘俊)日前,罗山县人民法院与县公安机关协调,根据最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合下发的《关于开展集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动有关工作的通知》要求,将一起涉嫌拒不执行判决、裁定的犯罪案件移交公安机关,这是该院组织开展的“利剑行动”集中执行专项活动的一项重要举措。

据了解,为破解执行难题,进一步提高案件执结率和实际到位率,该院根据上级法院统一部署,从2014年11月至2015年3月组织开展“利剑行动”集中执行专项活动。活动中,该院成立专项活动领导小组,专门抽调3名执行人员对所有未结执行案件进行彻底、全

面排查,建立失信被执行人拒执、暴力抗法等违法犯罪行为台账,并加大与公安、检察机关的沟通协调力度,及时将决定拘留和有犯罪线索案件移交公安机关,充分运用联动执行、司法拘留等强制执行措施,直至刑罚手段,坚决惩处拒执、阻碍执行等违法犯罪行为,维护法律尊严。同时,该院还充分运用与金融机构的联合信用惩戒机制,推进失信被执行人名单及其他执行案件信息共享,对失信被执行人实施限贷、限投等信用惩戒。

此外,为了加大对失信被执行人惩戒力度,该院还将定期公布“老赖”名单,充分利用新闻媒体对“老赖”进行曝光,动用社会力量对“老赖”进行围追堵截。

### 平桥区平昌关镇

## 冬季森林防火严防重管

信阳消息(陈勇)入冬以来,平桥区平昌关镇加强森林防火工作早部署、早落实,加强领导,广泛宣传,强化落实,确保今冬明春森林防火措施落实到位,防范到位。

该镇成立森林防火指挥部和消防队伍,落实防火经费和物资储备,做好森林防火各项

保障工作,做到主要领导负责抓、分管领导重点抓、部门领导具体抓,一级抓一级,并严格执行24小时值班制、森林火灾报告制度和森林防火一票否决制度,做到一旦发生森林火灾,立即组织扑救,确保不发生大的森林火灾和人员伤亡事故。

同时,积极组织力量开展森林火险隐患排查,重点排查扑火预案、人员在岗在位、扑火机具、火源管控、防火设施建设维修、人员值守、防火制度等工作落实情况。对排查出的问题,做到原因不查清不放过、整改不落实不放过,坚决把各种火灾隐患和漏洞消除在萌芽状态。

### 拓展市场 深挖潜力

## 淮滨县电业局多方撬动电量增长点

信阳消息(陈建侠)截至11月26日,淮滨县电业局11月份供电量同比增长13.7%。受今年气候因素与社会经济下行大环境影响,今夏淮滨县局售电量同比呈现大幅度下降现象。面对售电量遭遇的“寒流”,该局对外加大市场拓展力度,对内深挖发展潜力,多方撬动电量增长点,努力实现增供扩销保增长。

针对电网薄弱环节和“卡脖子”问题,该局舍得下力气、花本钱有针对性地电网进行升级改造,建强电网“保”电量。今年以来,该局按照轻重缓急新建改造增容轮换配变630台次,新建改造10千伏线路1152米,以有力的用电保障实现电量稳步增长。

根据市场形势,拓宽用电市场,建立“一对一”服务机制,积极为企业

提供优质服务,保证客户安全可靠用电,稳定售电量。在做好“一站式”服务“内转外不转”服务的同时,对重点建设项目实施跟踪服务,并随时走访大客户,掌握客户用电需求;加强检修计划停电管理,规范计划停电流程,避免不必要的重停,在规范管理中“挤”电量。

该局还修订完善了《业扩报装管理办法》,优化业扩流程,缩短报装时间,提高业扩工程报装效率,让新装用户在最短时间内用上电;严格兑现电力故障抢修时限,尽量缩短故障停电时间;同时将营业普查活动常态化开展,并与反窃电工作有机结合起来,充分运用反窃电的打击手段巩固提高普查活动成效,将每一度可能流失的电量拾起来。

### 罗山县青山镇

## 舞动“农”头壮大特色产业

信阳消息(方建兵)日前,罗山县青山镇陈洼村农民陈义堂正在自家的茶田里补种茶苗。“这种‘望天丘’,以往收成都得看年景,如今种茶叶每年收入4000元不成问题!”老姜高兴之情溢于言表。这是该镇做大做强特色产业,引领农民致富的一个见证。

该镇依托龙头企业和专业合作社推进农业产业化经营。皇城贡茶、青山银硕等龙

头企业,在13个村建立生态茶园基地5个,建立5个连片1000亩以上的茶叶区,茶叶专业村6个,全镇茶园面积达1.2万亩。涌现出涉农专业合作社10个,引领3000余农民“抱团”奔市场,创办经济实体近20个。发展壮大生态茶、双低油菜、无公害蔬菜、畜禽养殖、地道中药材等“五大”板块特色产业农业规模;形成“皇城山屏峰——石

山口河北畷”茶叶产业带、“孙楼—陶家厂—曾家沟”药材产业带、“董桥—五里—洪河”蔬菜产业带、“周湾—冲口—青山”水产养殖产业带,逐步形成了“种养加一体化,产供销一条龙”的产业格局。

据统计,该镇特色产业的产值占农业总产值的比重达80.4%,农民收入一半以上来自特色产业。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
6565 888 院址:信阳市工农路四里

信阳不孕不育症医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明  
兹有黄昌艳(身份证号:413024198101250022)不慎将中乐百花定金收据(编号:0243624,金额贰万元整),因不慎丢失,特声明作废。

声明  
兹有信阳市浉河区河南大同塑胶信阳直销处税务登记证副本(证号:豫国税信师字413001820206162号),因不慎丢失,特声明作废。